



PROGRAM REGIONALNY
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2007-2013.

Barlinek, dnia 19 kwietnia 2013 r.

RI.IV.7070.4.08

W Y J A Ś N I E N I E Nr 1

**do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego
w trybie przetargu nieograniczonego**

pn.: „Zagospodarowanie Parku w Delcie Młynówki w Barlinku”

współfinansowanego ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa
Zachodniopomorskiego na lata 2007- 2013

poddziałanie 5.5.1 Rewitalizacja obszarów zdegradowanych.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe pytania zadane w przedmiotowym postępowaniu.

1. Treść pytania:

Zamawiający w specyfikacji technicznej określił, iż wykonawca będzie dokonywał pielęgnacji roślin przez okres 1 roku. Proszę w związku z tym o załączenie odpowiednich pozycji kosztorysowych do przedmiaru, w związku z kosztorysowym rozliczeniem prac.

Odpowiedź:

Specyfikacja techniczna określa minimalne wymogi dotyczące pielęgnacji roślin. Wymogi te muszą być spełnione, jednak nie obciążają wykonawcy robót, ponieważ realizowane będą po zakończeniu inwestycji.

2. Treść pytania

Brak w kosztorysie pozycji dotyczących wykopów pod obrzeża oraz projektowanych ław fundamentowych z oporem. Proszę o dodanie odpowiednich pozycji.

Odpowiedź

Wykopy pod obrzeża chodnikowe zostały ujęte w kosztorysie łącznie w pozycji 27.

Wprowadza się do przedmiaru pozycję:

- ławy oporowe dla obrzeży wzdłuż nawierzchni mineralnych z betonu C12 o wym. 25x30 cm – 550,65 mb.

Wprowadza się korektę zmniejszającą przedmiar obrzeży betonowych (poz. 28) o wielkość wynikającą z wprowadzenia pasów kostki granitowej, tzn. o 293 mb. Obrzeża granitowe (poz. 39) nie wymagają wykonywania osobnych rowków, są układane w korycie nawierzchni na podsypce cementowo-piaskowej.

3. Treść pytania

Czy Zamawiający przewiduje zamiennik na kostkę granitową czarną, która jest trzykrotnie droższa od szarej?

Odpowiedź

Nie przewiduje się możliwości zastąpienia czarnej kostki granitowej innym materiałem.

4. Treść pytania

Proszę o podanie czy elementy ocynkowane pomostu mają być malowane proszkowo, czy w jakiś inny sposób. W jaki sposób elementy ocynkowane mają być ze sobą spawane oraz jak zabezpieczyć miejsca spawów?

Odpowiedź

Wszystkie konstrukcje stalowe zostały zaprojektowane jako ocynkowane. Połączenia spawane należy wykonać przed ocynkowaniem. Wielkość elementów do ocynkowania nie przekracza wymiarów granicznych związanych z technologią cynkowania. Złącza montażowe wykonywane na miejscu budowy zostały zaprojektowane jako skręcane. Powłoki malarskie stanowiące zabezpieczenie ocynku przed utlenianiem można nanosić dowolną metodą gwarantującą szczelność pokrycia.

5. Treść pytania

Zamawiający zakłada, iż poszycie pomostu zostanie wykonane z kompozytu WPC gr. 4 cm. Kosztorys doprecyzowuje, iż mają być to belki pełne. Jest to element bardzo ciężki i drogi. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie poszycia pomostu z tańszego i lżejszego kompozytu WPC komorowego, lub alternatywnie także z tańszego kompozytu PE tak jak na remontowanym pomoście, przy ul. Jeziornej?

Odpowiedź

Projekt przewiduje zastosowanie poszycia z kompozytu WPC na bazie PVC. Kompozyty te mają zdecydowanie wyższe parametry techniczne i większą odporność na mróz niż kompozyty oparte na PP lub HDPE (PE) i są niepalne.

6. Treść pytania

Przy określeniu zastosowanych w projekcie stołów i ławek Zamawiający podał nazwy handlowe określając, iż mogą być też równoważne. Ze względu na fakt, że w projekcie pierwotnym ławki były inne, a po zmianie zostały określone na inny konkretny typ proszę o określenie jakie wytyczne mają spełniać ławki, aby były równoważne w stosunku do ławek określonych projektem po zmianach.

Odpowiedź

Projekt zawiera rysunki techniczne określające wymiary i materiały elementów małej architektury, w tym stołów i ławek umożliwiające ich jednostkowe wykonanie. Stoły szachowe, ławki trapezowe i siedziska nie są elementami katalogowymi, zostały zaprojektowane dla potrzeb projektu. Przywołane w projekcie nazwy handlowe nie odnoszą się do produktów zastrzeżonych znakami handlowymi. Na rynku dostępne są identyczne ławki innych producentów np. ławka Sydney firmy Doublet-polflag.

7. Treść pytania

Proszę o uzupełnienie kosztorysów w branży elektrycznej dotyczącej oświetlenia terenu:

- brak w przedmiarze kabli YKY 3x2,5 i wykopów do nich – 72 m,
- brak w przedmiarze rur AROT DVK 75 mm – 90 m;
- brak w przedmiarze rur stalowych – przejście nad kanałami.

Odpowiedź

Uzupełnia się przedmiar w branży elektrycznej dotyczącej oświetlenia terenu o:

- ułożenie kabli YKY 3x2,5 i wykopy pod nie – 72 mb
- rury osłonowe AROT DVK 75 mm – 90 mb
- rura stalowa przy przejściu kabla pod mostkiem nr 6 – 5,5 mb.

Treść niniejszego wyjaśnienia, bez ujawniania źródła zapytania, przesyła się wszystkim wykonawcom, którym doręczono specyfikację istotnych warunków zamówienia oraz zamieszcza się na stronie internetowej zamawiającego. Treść i forma pytania jest niezmieniona w stosunku do przesłanej przez Wykonawcę.

210967047
GMINA BARLINEK
ul. Niepodległości 20
74-320 Barlinek
NIP 597-164-84-91

BURMISTRZ

mgr inż. Zygmunt Siarkiewicz